



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE

Edital Nº 03/2018, de 07 de fevereiro de 2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Direção Geral - Campus Soledade, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve, através deste Edital, **RETIFICAR o edital Nº 02/2018**, que torna pública as condições de **pré-matrícula em 2ª chamada dos candidatos classificados no Curso Técnico Subsequente ao Ensino Médio para o primeiro semestre letivo de 2018**, decorrente do **PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES AO ENSINO MÉDIO - PSCT Subsequente 2018.1**.

CORREÇÃO: ITEM 4. DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS DE ATENDIMENTO NO PROCESSO DE PRÉ-MATRÍCULA, onde se lê:

CRONOGRAMA:

EVENTO	PERÍODO
Pré-Matrícula	05 a 06 de fevereiro/2018 Retardatários: 07 de fevereiro/2018
Análise da Documentação	08 a 09 de fevereiro/2018
Confirmação de Matrícula <i>(previsão)</i>	12 de fevereiro/2018
Prazo para Recursos	13 a 14 de fevereiro/2018
Resultado dos Recursos	15 de fevereiro/2018

Leia-se:

CRONOGRAMA:

EVENTO	PERÍODO
Pré-Matrícula	05 a 07 de fevereiro/2018 Retardatários: 08 de fevereiro/2018
Análise da Documentação	14 a 16 de fevereiro/2018
Confirmação de Matrícula <i>(previsão)</i>	16 de fevereiro/2018
Prazo para Recursos	19 de fevereiro/2018
Resultado dos Recursos	20 de fevereiro/2018

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral Campus Soledade
SIAPE:1812627
Portaria nº 1756/2016-reitoria

Soledade, 07 de fevereiro de 2018